



## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

вул. Володимира Антоновича, 70, м. Дніпро, 49006, тел. 770-87-42, факс (056) 770-68-00  
e-mail: [osvita@adm.dp.gov.ua](mailto:osvita@adm.dp.gov.ua), <http://www.osvita-dnepr.com>, Код ЄДРПОУ 25927519

Керівникам органів управління освітою  
райдержадміністрацій, міських,  
сільських та селищних рад

#### Про відкриття лабораторії з мехатроніки Interpipe Mechatronic Lab

Запрошуємо взяти участь у церемонії відкриття лабораторії з мехатроніки Interpipe Mechatronic Lab та просимо забезпечити участь зацікавлених керівників закладів загальної середньої освіти територіальної громади. Захід відбудеться 16 травня 2019 року о 14.00 в НТУ «Дніпровська політехніка» за адресою: м. Дніпро, пр. Д. Яворницького, 19, 3 корпус, 3 поверх, 102 ауд. (вхід із двору).

Interpipe Mechatronic Lab – навчальна лабораторія для школярів з сучасної дисципліни «мехатроніка». В ній учні старших класів матимуть змогу ознайомитись із принципами роботи сучасного промислового обладнання. Лабораторія створена на базі НТУ «Дніпровська політехніка» за фінансової підтримки ІНТЕРПАЙП. Основу її матеріальної бази складає німецьке навчальне обладнання Fishertechnik. Програма навчання розроблена фахівцями Дніпровської політехніки.

Лабораторія НТУ «Дніпровська політехніка» буде функціонувати як навчальний центр з мехатроніки для школярів Дніпропетровської області. В Interpipe mechatronic lab будуть проводитись тренування з мехатроніки, літні школи, в майбутньому буде обладнана віртуальна лабораторія, яка дозволить проводити частину занять дистанційно. Навчання з мехатроніки підвищить рівень знань учнів з технічних дисциплін, що в майбутньому дозволить їм вступити до закладів вищої освіти України, і, головне, бути підготовленими до сучасних вимог ринку праці.

Відкриття лабораторії стане частиною освітньої програми з мехатроніки, започаткованої компанією ІНТЕРПАЙП і НТУ «Дніпровська Політехніка» наприкінці 2018 року як програми профорієнтації школярів і підвищення рівня підготовки учнів закладів профтехосвіти. Цього навчального року в ній беруть



участь 126 учнів з 42 шкіл та 99 учнів з 33 закладів професійно-технічної освіти, навчання яких відбувається на базі НТУ «Дніпровська Політехніка» та навчального центру uPire компанії ІНТЕРПАЙП.

Виконуючий обов'язки директора  
департаменту освіти і науки  
облдержадміністрації



А.Л.ДЕМУРА

*Єлісеєва Марина Олександрівна 770 82 42*